



12月19日，新时代文明实践之“敬老孝老 志愿暖心”集中志愿日行动上线。开展“关爱老人 温暖相伴”志愿服务活动。依托新时代文明实践所（站）、文化礼堂、爱心食堂等阵地，积极开展“尊老爱老”文明实践活动，组织志愿者开展“我为老人办实事”“爱心对接”等志愿服务活动，主动提供送医入户、爱心义剪、安全检修、矛盾调处等贴心服务，解决老年群体实际困难，营造关爱老人的温馨氛围。开展“老有所忆 定格幸福”志愿服务活动。组织志愿者开展“我为长者拍张照”志愿服务活动，为长者拍摄夫妻照、亲子照、全家福等形式丰富的摄影作品，定格幸福瞬间，留下美好记忆。组织志愿者开展“慈孝公益电影”进村社展演志愿活动，促进家庭交流，激发群众爱老敬老之心。开展“敬老送福 爱暖冬日”志愿服务活动。组织志愿者开展“一顿饭的陪伴”结对关爱志愿服务活动，主动上门为辖区独居、空巢老人等群体烹制“爱心午餐”，陪伴分享日常趣事，聆听长者内心故事，满足老年群体内心对家庭陪伴和社会关爱的渴望，增强对老年群体的情感支持。

# 营造尊老、爱老的浓厚社会氛围 敬老孝老 志愿暖心 集中志愿日行动上线

## 一顿午餐温暖人心 他们为老人们送去爱的陪伴



志愿者们给老人分发盒饭。

本报讯（通讯员郭瑾伊文/图）12月19日，城南镇岙环幼儿园的职工们开展了一顿饭的陪伴结对关爱志愿服务活动，共为养老院的15位老人送上了爱的陪伴。

为了顺利开展这场暖心行动，给予长者们暖心的陪伴，志愿者们做了一系列暖心准备工作。在活动前一天，岙环幼儿园相关负责人就来到岙环街村养老院，就养老院内老年人的饮食习惯，对菜单及烹饪注意事项与工作人员进行了细致的讨论，如口味咸淡、忌口等，最终确定了一份三菜一汤的精致菜单。

活动当天，志愿者们早早就做好了饭菜，仔细打包并做好保温措施后，随即出发来到岙环街村养老院。进门后，见老人们已在餐桌前等待，大家便快速将热气腾

腾的菜送上了桌，有芋头五花肉、什锦虾仁、蒜蓉金针菇、娃娃菜荷包蛋汤……味道真好！老人们边吃边赞不绝口。志愿者们则与老人们坐在同一张桌子上，一边享用爱心午餐，一边开心地唠起了家常，聊聊老人们近期的身体状况，互相分享生活中的趣事，饭桌上笑声不断，气氛温馨。吃饭时间过得飞快，虽然只是短短几个小时的陪伴，却被老人所珍视，他们的感动之情也溢于言表。

岙环幼儿园相关负责人表示，志愿者们通过本次活动把关爱和温暖送到老人们的心里，增强了他们的归属感与幸福感，满足独居、空巢老人内心对家庭陪伴和社会关爱的渴望，不仅让他们感受到了饭桌上的美味，也收获了简单而朴实的幸福。



12月19日，台州市级文明单位温岭市中医院组织党员、团员青年志愿者开展敬老孝老 志愿暖心 集中志愿日行动。志愿者们在门诊大厅、候诊走廊等公共区域为来院患者特别是老年群体提供门诊导医、自助服务机使用帮扶服务。  
通讯员 叶鹏摄



12月19日，省级文明单位台州市肿瘤医院组织志愿者开展敬老孝老 志愿暖心 集中志愿日行动。志愿者来到新河镇调天南村文化礼堂，由陈秀芬讲师为村民们开展了平衡膳食的健康宣教，提供免费测血压、测血糖、药事咨询等服务，切实提高了村民的健康意识，对促进村民合理饮食、健康安全起到了积极作用。  
通讯员 金军标摄



12月19日，台州市级文明单位温岭市行政服务中心开展新时代文明实践之敬老孝老 志愿暖心 集中志愿日活动，组织志愿者们携带《办事指南》，主动为老年群体提供政策解说、办事引导等贴心服务。  
通讯员 郑琦炜摄



12月19日，城北街道幼儿园志愿者服务队开展了敬老孝老 志愿暖心 集中志愿日行动，志愿者们为老人拍摄独照、亲子照等，为他们留住美好记忆。  
通讯员 陈贝贝摄



12月19日，横湖小学志愿服务队的志愿者们带领一群朝气蓬勃、热情洋溢的红领巾，走进太平老街文化礼堂，开展敬老孝老 志愿暖心集中志愿日行动。现场，《让我们荡起双桨》《闪闪小红星》《我是中华小戏迷》等节目赢得了他们热烈的掌声。  
通讯员 赵莎莎摄



12月19日，台州市级文明单位温岭市税务局泽国税务所开展关爱老人 温暖相伴 志愿服务活动。志愿者来到鹤池社区，主动为老人们提供安全检修的贴心服务，送上丰富的生活物资，与老人们交流聊天，帮助老年群体解决实际困难。  
通讯员 陶桑桑摄